
 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 

V Divadle loutek je opět živo - chystá se 

premiéra plná jablíček i krajská přehlídka dětského divadla 

29. 3. 2017, Ostrava – Divadlo loutek Ostrava čeká v příštím týdnu nabitý program. V pátek 7. dubna 
proběhne na hlavní scéně od 17 hodin premiéra nově nastudované inscenace režiséra Martina Tichého 
Středa nám chutná. Divadlo navíc v pátek 7. a v sobotu 8. dubna spolupořádá dvoudenní krajskou 
přehlídku dětského divadla Ostravská Lokálka.  

Autorskou dvojici Martin Tichý a Vítek Peřina diváci ostravského loutkového divadla již znají díky 

inscenaci Hodina Komenského, kterou autoři pro divadlo nastudovali v roce 2015. Tentokrát zpracovali 

populární dětskou knihu spisovatelky Ivy Procházkové s názvem Středa nám chutná. Hra vypráví o 

holčičce Cilce z dětského domova Slunečnice, který řídí vlídná paní ředitelka Pralinka. Vládne v něm 

milý zmatek a děti se tam cítí šťastné. S Cilkou navíc do domova přišla malá zvláštnost – holčičce totiž 

na hlavě roste jablůňka. A když je Cilka ve Slunečnici šťastná, jablůňka plodí sladká jablka.  

Příběh o tom, že být odlišný neznamená být horší, nebo lepší než ostatní, režíruje Martin Tichý, jevištní 

adaptaci připravil dramaturg libereckého Naivního divadla Vítek Peřina, poetickou a hravou hudbu složil 

Pavel Helebrand a o scénu a loutky se postaral výtvarník Pavel Brejcha.  

Kromě páteční premiéry se Divadlo loutek Ostrava chystá také na krajskou přehlídku dětského divadla. 

Akce s názvem Ostravská Lokálka bude probíhat na hlavní i alternativní scéně od 7. do 8. dubna. 

Organizátorem přehlídky je spolek THeatr ludem, spoluorganizátorem pak Divadlo loutek Ostrava.  

Ostravská Lokalka je postupové kolo celostátní přehlídky dětského divadla Dětská scéna 2017 a jeho 

smyslem je prezentace dětských divadelních souborů, předávání zkušeností a vzájemná inspirace 

všech zúčastněných z řad dětí i pedagogů. Součástí přehlídky budou besedy a tvůrčí dílny. Přehlídka je 

přístupná nejen samotným souborům a pedagogům, ale také zájemcům z řad veřejnosti.  

 

Činnost Divadla loutek Ostrava je možná díky finanční podpoře statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a 
Ministerstva kultury ČR. Přehlídku Ostravská Lokalka finančně podpořilo MKČR a Moravská Ostrava a Přívoz.  

 

Kontakt: 

Klára Šebestová 
Marketing a PR  
+420 725 097 936 
marketing@dlo-ostrava.cz 
www.dlo-ostrava.cz 


